



BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON HÍREI

HATÁRMENTI DIÁKTALÁLKOZÓ

Határmenti diáktalálkozót tartottak Biharkeresztesen június 11-én a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon pályáján.

A diáktalálkozó megyei rendezvény, a HaBiDiSz (Hajdú-Bihari Diákönkormányzatok Szövetsége) immár 6. alkalommal szervezte meg: idén a megye 12 középiskolája adott otthont a rendezvénynek. A keresztesi találkozót a gimnázium diákönkormányzata szervezte, nem csak a diákok számára: a város lakóit is szívesen látták.

A rendezvény két színpadán több mint tíz előadó, ill. csoport szórakoztatta a vendégeket. Felléptek a Piruett Tánc Stúdió biharkeresztesi táncosai, a helyi Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészetoktatási Intézmény diákjai. Műsort adott az ártándi Tamota, Benkő Sándorné táncpedagógus tanítványai, a sápi Romamix, a szegedi ÖSZTÖN együttes, a borsói Galagonya Néptánc Együttes, a Bojti Hagyományörző csoport, a komádi Next Day és a hosszúpályi Controll Dance. Volt rock koncert és divatbemutató a gimnázium diákjainak közreműködésével az Ili Divat-illatszer ruháiból. Mindezt vattacukros, játszóház, festékcentrifuga, körmönfonás, büfé, lángosos egészítette ki.

A rossz idő miatt azonban a püspökladányi Matchbox együttes előadása elmaradt, illetve a sztárvendég KE-

ROZIN együttes mindössze három számot tudott lejátszani. A tervek szerint ők szeptemberben pótolják az elmaradt előadást.

A keresztesi szervezők: Horváth Richárd (9.A), Kusmiczki Gábor (9.A), Varga Imre (9.A), Halmágyi Adrienn (10.A), Nagy Mariann (10.A), Pikó Zsuzsa (10.A), Tarsoly Judit (10.A), Halász Andrea (11.A), Ilisz Vivien (11.B), Okos Tamás (11.B) Szabóné Balla Henrietta - DÖK patronáló tanár

Felkérésünket ingyenesen vállalták,



és ezért köszönetünket fejezzük ki a következő fellépőknek: Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Alter debreceni rock együttes, Tamota néptánc-csoport, Romamix, Galagonya Néptánc Együttes, bojti Hagyományörző Csoport, Next Day együttes, Controll Dance

Köszönetünket fejezzük ki minden támogatóknak!

Biharkeresztes Város Önkormányzata és Képviselő-testülete, HÉDER-FÉDER Kft. - Héder Zoltán, Kutas 95 Zrt. - Cogo Giancarlo (igazgató), Jenet László (gazdasági igazgató), Bihar Security Vagyonvédelmi és Szolgáltató Bt. - Mogyorós János, Biharkeresztes és Vidéke ÁFÉSZ - Koszorus Jenő, Reál Pont (Csillag ABC) - Tóth Mihály, Szé-Net Kft. - Ökrösiné Szabó Éva, Varga Husbolt - Varga László, Városi Művelődési Ház és Könyvtár - Boros Beáta, Venyige Sándor, Ili Divat-illatszer - Papp Zoltánné, Már és Bíró Bt. - Dínó Bababolt, Nagyné Kovács Judit, Erdélyiné Szőke Tünde, Halász Béláné, Háztartási bolt - Bíró Barna, Kőhegyi Ferencné, Kulcsár László és neje, Papírbolt, Pataki Gyula, Piac ABC - Hasznosi Chis Valéria, Szakállas Józsefné, Berci Istvánné - "LéDa" Ajándékbolt, Berettyó Üzletviteli Kft., Bihar Lottózó - Pető Zsolt, Biharkeresztesi Takarékszövetkezet, Botlik Károly, Bozsódi Erzsébet - Gyógynövénybolt, Csutakné Nemes Júlia, Dani Béla, Éva Presszó, Horváth Károly, Jeneiné Erdei Anikó, Kiss Gyuláné, Magyar Posta Zrt. - Biharkeresztes fiók, Marozsi Sándor, Polgárórség, Privát Élelmiszer - Kocsis Miklós, Rácz János, Reál Élelmiszer - Kellerné Gordán Katalin, Szabó András, Szivárvány Óvoda, Szőnyegdiszkont - Kiss Sándor, Hajdú-Bihar Megyei Diákönkormányzatok Szövetsége.

OLVASÓI LEVÉL

Megtréfált városlakók figyelmébe

Nemcsak a saját, hanem nagyon sok keresztesi nevében írom le mindezeket, hogy minden állampolgár, aki ebben a városban él szerezzen tudomást, erről a lakosságra rákényszerített szennyvíz-csatornázási dologról. Kérem, főleg a 27-30 ezer forintos jövedelemmel rendelkezőket, hogy nagyon gondosan és figyelmesen jegyezzék a leírt számokat és gondolkodjanak el rajta, hogy az előző vezetőink, mit tettek velünk. Ugyanis tudomásunkra jutott, hogy az a település, legyen az város, vagy falu, amelyik már ez évtől igényli a szennyvízhálózat kiépítését, az 90%-os állami támogatást kap. A fennmaradó 10%-nak, ami a lakosság és a hivatal költsége lenne, annak is az 50%-át meg lehet pályázni és általában ezt meg is kapja a település. Ez szinte fillérekkel érintené a lakosságot. Az előző vezetőink, akik 60 %-os állami támogatással belevitték a lakosságot a még mindig nem egészen kész szennyvízfejlesztésbe a város lakói pénzén. Minden egyes családot leterheltek öt évig tartó, 60 ezer forintos hitellel, ami most épülő csatornával nem terhelné a lakosságot. Azok, akik tényleg csak szinte a létminimum felől élnek gondolkodjanak el ezeken a számokon, és mivel állítólag szólásszabadság van az országban nyugodtan lehet fölkiáltani. Aki figyelmesen elolvasta és a számokra is odafigyelt az megérti, hogy ezt a cikket miért tartottuk fontosnak megjeleníteni.

Juhász Gyula és sok keresztesi szegény